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ATA DA 55ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
AMBIENTAL,  REALIZADA  NO  DIA  28  DE  MARÇO  DE  2024,  ÀS  14H30,  NA
DEPARTAMENTO  DE  ENGENHARIA  AMBIENTAL.
Aos vinte e oito dias do mês de março de 2024, às quatorze horas e trinta minutos, na ,
realizou-se  a  vigésima  sexta  reunião  ordinária  do  Conselho  do  Departamento  de
Engenharia Ambiental, sob a Presidência do Professor Dr. Antonio Carlos Varela Saraiva,
Chefe  deste  Departamento,  com  a  presença  dos  seguintes  membros  do  Conselho  do
Departamento:  o  Vice-Chefe  Prof.  Assoc.  Rogério  Galante  Negri,  os  representantes
docentes, Profa. Dra. Fabiana Alves Fiore Pinto, Prof. Dr. Irineu de Brito Junior, Profa. Dra.
Liliam  César  de  Castro  Medeiros,  Prof.  Dr.  Márcio  Eduardo  da  Silva  Alves  e  o  Prof.  Dr.
Adriano  Gonçalves  dos  Reis,  o  representante  Técnico  Administrativo  Douglas  Magrini
Garrão  e  a  representante  discente  Milena  Silva  Assunção  A  -  .  -  Verificação  da
Presença.  B  -  EXPEDIENTE.  Palavra  da  Presidência.  Professor  Antonio  iniciou
falando sobre o problema de controle do fechamento da porta de vidro das salas de aula
após o expediente, disse que fará um documento oficial para alunos e pessoas que usam
as salas de aula orientando para não deixarem aberto após o expediente, pois há risco
de sumir equipamentos como computadores e projetores, devido ao fato de estarem em
um local  exposto  e  sem controle  de  entrada.  O  Professor  Antonio  informou que  com a
maior brevidade será feita uma reunião com os técnicos sobre os critérios de avaliação
do GDPC e a periodicidade a serem adotadas. Pós graduação - professor Antonio propôs
de  iniciar  uma  pós  vinculada  ao  departamento  no  nível  stricto  senso  de  mestrado  e
doutorado  em  engenharia  ambiental,  os  membros  concordam  com  a  abertura  de  um
programa nesta unidade e será iniciado um debate sobre o tema no departamento para
alinhamento  de  ideias  e  buscar  apoio dos  docentes  e  da  direção.  Palavra  dos
Membros.  O  Professor  Márcio  solicitou  que  seja  verificado  junto  à  Biblioteca  a
possibilidade  de  disponibilizar  equipamentos  para  auxilio  de  alunos  com  deficiência
visual. A representante discente Milena solicitou ao Departamento a compra de armários
para uso dos alunos. Professor Adriano sugeriu a instalação de uma fechadura magnética
na porta de vidro das salas de aula, facilitando assim o fechamento após o expediente.
Professora Fabiana se diz preocupada quanta a segurança após as 17 h pelo parque ser
um ambiente aberto a outros públicos e quanto ao risco de exposição a insegurança. C -
ORDEM DO DIA. PROGRESSÃO DE CARREIRA. 01 - [Assuntos novos] Documento:
.  -  manifestar.  Interessado:  Adriano  Reis.  Assunto:  Progressão  de  carreira  do  Prof
Adriano  Reis  -  Parecer  Favorável  do  Relator  -  Aprovada por  unanimidade de votos
ASSUNTOS GERAIS.  Competência:  Conselho de Departamento.  Tipo de votação:  Mais
da  metade  dos  conselheiros/membros  votantes.  02 -  [Assuntos novos]  Documento:
Plano  de  Atividades  Paades.  Interessado:  Raissa  Ribeiro  do  Valle  Pedreira.
Assunto: Plano de atividade Paades de Raissa Ribeiro do Valle Pereira -  Aprovado por
unanimidade  de  votos  03  -  [Assuntos
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novos]  Documento:  Solicitação  do  Docente  Alexei  Essiptchouk  para
credenciamento  no  programa  de  pós-graduação  Interunidades  da  Unesp  de
Bauru.  -  manifestar.  Interessado:  Alexei  Essiptchouk.  Assunto:  Solicitação  de
manifestação  do  Departamento  quanto  ao  credenciamento  do  docente  no  programa",
conforme  exigido  no  processo  de  credenciamento  para  o  programa  de  Pós-graduação
Interunidades em Engenharia Civil e Ambiental da Unesp(Campus de Bauru) na área de
concentração em Saneamento Ambiental. Relator Professor Jorge Kennety Silva Formiga
deu  parecer  favorável  -  Aprovada  por  unanimidade  de  votos  04  -  [Assuntos
novos] Documento: Deliberação Ad Referendum. - Referendar. Interessado: Prof
Irineu de Brito Junior. Assunto: Deliberação Ad referendum referente à Solicitação ao
Conselho  de  Departamento  de  Engenharia  Ambiental  autorização  para  realização  de
relatório circunstanciado sobre o pedido de Renovação do Reconhecimento do Curso de
Engenharia  de  Produção,  do  Centro  Universitário  Municipal  de  Franca,  relativo  ao
Processo  CEESP-PRC-2024/00011.Ressalto  que  dentre  as  atribuições  do  especialista
encontra-se  uma  visita  “in  loco”  a  instituição  localizada  em  Franca  –  SP.  Todas  as
despesas  são  custeadas  pelo  Centro  Universitário  Municipal  de  Franca.  Aprovada por
unanimidade  de  votos  Nada  mais  havendo  a  tratar,  eu,  Eduardo  do  Valle  Ricardo,
assessor substituto lavrei a presente ATA que, depois de lida e aprovada, será assinada
pelo presidente da sessão.

Assessor Administrativo I
Eduardo do Valle Ricardo
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